30

==

SRS

=i
2 F(C

FRICBITDHEEDIEY
CBII DRERBR (HR)

(K314

F3 RIRTE)

QN ED

T 1 2F

SA0TTa

STER S

RIGD




BOBRICORRBICHFEDIESER (B2)

HEMAAVE1—4

%*EI,ER 14 %S7Y0)

REAREB(N/G

4.8AN/6

A EiRE e
_ EEHED HHEMAINE1—4 n n
|CT:§;&T§§ﬁ(%) #AZLAN 1EUYDREAREH - SAN/B
/ ) 1009 / %W%Kgg 20
° 0% —03.2%  ymns f
=SB =0 65.2% 41.0%
64.8% smge| ANEE (S % : :
AV B—FyMNERR :
TBEHED
xmipriERgs | 20 | 022
s AT 100% e BEXE
ML= == . " M= 2R 0
REZE AT A 4//5(:* vk S RTF LEEfE R 48.7% 57.5%
Bl L
ﬁ§.7% (30Mbps L) (%)
85.6% HEQICTEMEE | 64.8% 69.7%
0 XTSRS L, NS, R BEREER.
ou..-51.0% FRi REHEEHR AT EEHOCLELS,
— BEECK) TRAE0 % TREHERERE L&, FOVToR, FUALTLE, B
ABRRIREE FRIRDoLENS,

- 2 E T E BE (%)
— R 1 (

X ERTITOBERER. BIMHUBIREEAGTE (2018~2022F ) <62 BRME(EEZERIVE1—43VF RNV A BRERERRICSCTRERKIZNT A BRI IZ A REL
FRRENKRR]I(NBI1IRDRBREZLUENER) IIEBHEDOERLANEFERI00% I NBERA 22— R UhEREZE (30MbpsLL £) 100% I M BHENEFEREME100%] AR
REEZFEV AT LEHER100%] THEDICTEREEH100%1).



HEARAIYE2A—HY1E83CVDBREETEH  (=rsnosn

— | BiE{l 375AC1I5ADRE (E38ERREA E)
- | 2EEIE 54AN/8
— | BiRIBIE 4.8\ /6 (882241)

(A/8)
) __
-
2
3 |
5 - a» -
6
7
8
9
10 __
11
12
13
14
15
16
17
18
5 i R tH o N £ pan = 5 B I e =! = = P i gl =
1B pan H = H H B 2 A t 52 A il 5] il B + / *x 3
" hil bl bl b b b b b = iy iy iy i) 54 i) iy & ) D
7 7 i) E%T

X BN EIREEAE(2018~20224 ) =52 BIEE (T2 T E AT E1—435RIZ1HTRHBE N
(BLERSUTREREIC 1A SBIE £ AT 2BEO=R](1 B 1 0vARELYENER) 1. O sié R E > DIEMS)



HEADYE2—H18ICVDRELRFHY [SREANBBH]

W

HEAIVE21 /18
HBIEDDREBERFEH

:

ﬂ 8 A~
5. 4N (EIE) ~ 8S8AMT

SA~5. 4A (3B MUT

1 A~3AMT
1T AMTR




e B DS ANEZ R [SIRENEBIE]

— | BEE _100% (E3MASHRBEARE)
=== | 2ETIE 41.0%
— | BIRREIE 65.2% (583{i)

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

7

X BT ORELANEHEIZ LTI, FELANEEHBL L\ BB R EORME L ARE OB TR TE L ETH2, [ s RBEASOEMS

M

0
*x
)

i
H
@Y%
SHMEE
E=:
S1=: )Y
3w
S
EEaD]
BIZ
=P
=
HHM
2
B moy
B H 3t

I EE
5 i\ I
FimS FE



15 =Ry FEHER (30MbpsM L)

[ERENEIER]

BiRfE 100% (SE3MIBEIREAEAETE)

- | 2EEIE 93.9%
— | BiRIREIG{E 85.6% (5842{iI)
100%
80%
70%
60% —
50%
40%
30%
20%
10%
0%
=) N pid H B X %= T = L) R N ES 2 b= = i i yil =
Bics T H £ H H B3 =S M H [l VN pild M | =) + J *x 53
=8 il L7l L7l L7l il il il L7l =) g g g iing 2 BT g = 5l )
g g g Hi%

X AR — oy MERER (30MbpsEL_E)IZ DT, 4 2—RwhgE#E(30MbpsLl E) &
BiEL TV 2EROBEE, EROBY THRLTEHLIZETHD,

O sTEERE,>OENS



(B3B) 15—y bEHEE (100MbpsU L)

[ERENBEEAH]

- | 2EEIE 70.3%
— | BIRIRFIGE 42.1% (58454i1)
100%
90%
80%
700/0 - G G G G G G G G G G G G G G G G G Gbh G G G G G G G G G G G G G G TGS
60%
50%
40%
30%
20%
10%
0%
= A g H B X %= T = B & JI = 2 b = iz fi] 41 5]
1B T H = H H * b 2] H 3] VN bl i3] 0 =) + J *x 53
[ il ™ ™ ™ il il il ™ £ gy gy gy iing 2 fr iy = it )
g g g EH%T

¥ A R—FoyNEREH (1 00Mbps LA _E)IZDWNTIE, 42— RyhE#E(100Mbpskl _E) %
BiEL TV SZEROMBEE . FROMBETHRLTEHLETHD,

O srEERE,ISOEMD



BB EER [EREREAE]

— | BRiE _100% (E3MBEHRME AR )
=== | 2ETIE 52.2%
— | BIRETIE 51.0% (58251i)

100%

90%
80%
70%
60%
R e B IEEEE B BEEE B B OB B B B RS
40%
30%
20%

10%

0%

2t
S 5 &

X ITRBRREB|LF, TACIE TOALTLE BFRERDILEND, EBHREOAUR REBE MR, AKERREBEZHRELTCLDE
BHEHOBBEREBBHERTIRLTEHLEETHS,



MEERBIRY AT LAERER  mewmssm

— | Bi=E 100% (E3MBSIRMEEREH)
=== | 2EFIE 57.5%
— | BIRREIE 48.7% (58244ir)

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

M

0
*x
)

i
HE M
SHUHEE
HEB
JHE>
Eir Ry
S
B

R EE B
BRZ
M

B

FHl

pe Qi et
Eming
ZH-&f
Fim ¥
EimS &

X AERBIES AT LAEFERICONTE, MERRBIIES AT LEEHEL TV 2EROBEBEFZROMBE TIRL TEHLZETH D, O srEERAEA DM



